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  ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERTÃOZINHO REALIZADA EM 06 DE MAIO DE 2025.   Precisamente às 19h30min (dezenove horas e trinta minutos) do dia seis de maio de dois mil e vinte e cinco, no salão de reunião da Câmara Municipal de Sertãozinho, Estado da Paraíba, situada na Rua Sindulfo Arruda Alcoforado, S/N, sob a Presidência do Vereador Fernando Aranha Campêlo, deu-se início a Sessão Ordinária com a presença dos seguintes Vereadores: JOSÉ ECLEZINALDO NUNES, DAVI ALÉCIO VIEIRA, LUCAS CAMILO DA SILVA NUNES, AERIC CHARLES DE MACEDO, WANDERLEY PEREIRA DE MACÊDO E LAEDSON JOSÉ DIAS AZEVEDO. Aberta a Sessão, foi lida e aprovada a Ata da Sessão anterior. Na Ordem do Dia, foram apresentadas as seguintes Proposituras: Projeto de Lei Nº 16/2025 que, Autoriza ao Poder Executivo Municipal a Abrir Crédito Adicional Especial no Valor de R$ 125.000,00 (Cento e Vinte e Cinco Mil Reais) para o Fim que Especifica e Adota Outras Providências. O mesmo, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal (Ronaldo Nogueira Vieira). Veto Total ao Projeto de Lei Nº 02/2025 que, “Dispõe Sobre a Autorização de Divulgação no Portal da Transparência dos Medicamentos Distribuídos e Mantidos em Estoque pelo Município de Sertãozinho/PB”; Veto Parcial ao Projeto de Lei 

Nº 04/2025 que, “Dispõe Sobre a Obrigatoriedade de Identificação nos Veículos Oficiais, de Propriedade ou a Serviço da Administração Pública Municipal”, Especificamente, o §2º do Art. 2º. Ambos, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal (Ronaldo Nogueira Vieira). 
Requerimento Nº 62/2025 que, Solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal (Ronaldo Nogueira Vieira) a Aquisição de Um Mini Trator com Carroção. O mesmo, de autoria do Vereador José Eclezinaldo Nunes. Requerimento Nº 63/2025 que, Solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal (Ronaldo Nogueira Vieira) a Implantação de Evento de Corrida Mensal para Atletas de Sertãozinho-PB. O mesmo, de autoria do Vereador Lucas Camilo da 
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Silva Nunes. Requerimento Nº 64/2025 que, Requer a Realização de Audiência Pública com a Presença de Representantes da Companhia de Água e Esgoto da Paraíba – CAGEPA, para Debater Sobre a Distribuição e Qualidade da Água no Município de Sertãozinho-PB. O mesmo, de autoria de todos os Srs. Vereadores. Logo após, foi aprovada pelo Plenário a Dispensa dos Pareceres cabíveis ao Projeto de Lei Nº 16/2025 e aos Vetos dos Projetos de Lei Nº 02/2025 e 04/2025. Em seguida, o Sr. Presidente facultou a palavra aos Srs. Vereadores. E fez o uso da mesma o Vereador José Eclezinaldo Nunes. Ele disse que vota contrário aos Vetos, pois votou a favor dos referidos Projetos e espera que os Colegas Vereadores também se posicionem da mesma forma. Fez menção ao Requerimento Nº 64/2025 dizendo que a CAGEPA precisa ter responsabilidade com a população e fez um breve relato sobre a má qualidade da água entregue ao Município de Sertãozinho. Sobre o Requerimento Nº 63/2025, falou especificamente sobre a importância da atividade física para a saúde e o bem-estar, dando o seu apoio à Propositura. Apresentou o Requerimento Nº 62/2025 e justificou que um mini trator servirá para colaborar com a limpeza urbana, ajudando na coleta de galhos, folhas, entulhos, entre outros. Em seguida, fez o uso da palavra o Vereador Lucas Camilo da 

Silva Nunes. Ele proferiu que mesmo tendo votado a favor dos Projetos de Lei Nº 02/2025 e 04/2025, irá votar a favor dos Vetos. Disse que este procedimento já ocorreu em gestões passadas e que continuará acontecendo ao longo das Legislaturas. Apresentou o Requerimento Nº 63/2025 e justificou que a realização de evento de corrida regularmente incentivará a participação de atletas de todas as idades e níveis de experiências, aumentando o interesse pela modalidade e fortalecendo a comunidade esportiva de Sertãozinho. Disse que uma corrida mensal bem estruturada e organizada poderá atrair atletas de outras cidades e regiões, promovendo o turismo esportivo em Sertãozinho. Por fim, emitiu apoio aos Requerimentos Nº 62/2025 e 64/2025. Em seguida, fez o uso da palavra o Vereador Laedson 

José Dias Azevedo. Ele declarou que, quanto aos Vetos, irá acompanhar a Bancada de Situação. Justificou que o trabalho realizado pela Secretaria de Saúde relacionado aos medicamentos já se encontra no Portal da Transparência e que os veículos oficiais de 
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propriedade ou a serviço da Administração Pública Municipal já estão em fase de adesivação para serem identificados. Proferiu apoio a todos os Requerimentos, salientando a relevância do Requerimento Nº 64/2025, de autoria de todos os Srs. Vereadores, o qual objetiva resolver o problema da escassez e má qualidade da água entregue ao Município. Em seguida, fez o uso da palavra o Vereador Wanderley Pereira de Macêdo. Ele declarou apoio a todos os Requerimentos. Fez menção ao Requerimento Nº 63/2025, dizendo que é importante, porém, precisa haver planejamento. Frisou que a Secretaria de Esporte já possui a intenção de realizar o evento solicitado, porém, de forma bem planejada e segura, em local adequado e sob a supervisão de um educador físico. Declarou que o grupo de corredores “Papa Léguas”, do Município de Sertãozinho, tem o apoio da Secretaria de Esporte e que a Administração Pública Municipal fornece apoio a várias modalidades esportivas. Também fez menção ao Requerimento Nº 64/2025 e disse acreditar que com a junção das quatro cidades (Lagoa de Dentro, Serra da Raiz, Duas Estradas e Sertãozinho), o problema da água será resolvido. Em seguida, fez o uso da palavra o Vereador Aeric Charles de Macedo. Ele declarou apoio a todos os Requerimentos. Salientou a importância do Requerimento Nº 63/2025 para a saúde, dizendo praticar variadas atividades físicas, sendo a corrida uma de suas favoritas. Também salientou a importância do Requerimento Nº 64/2025, o qual objetiva resolver o problema da água no Município e demais cidades já citadas. Definiu o problema como crônico, pois Sertãozinho enfrenta a falta de água há décadas. Disse que todos os dias falta água no Município e só não percebe aquele que tem cisterna em casa. Em seguida, o Sr. Presidente 
Fernando Aranha Campêlo passou a Presidência da Mesa para o Vice-Presidente Lucas Camilo da Silva Nunes para poder fazer o uso da Tribuna. Ele disse que foi convidado pelos Colegas Vereadores das cidades vizinhas (Lagoa de Dentro, Serra da Raiz e Duas Estradas) para juntos realizarem uma Audiência Pública com o objetivo de esclarecer e resolver o problema da água, audiência esta que será marcada para acontecer na cidade de Duas Estradas, por centralizar as demais cidades. Então, fez a apresentação do Requerimento Nº 64/2025, sendo o mesmo subscrito por todos os Srs. Vereadores. Disse que todos têm 
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conhecimento da péssima qualidade da água entregue à população e que a CAGEPA precisa ter responsabilidade e prestar um bom serviço, pois há muito tempo entrega um mau serviço e arrecada muito. Declarou que, na condição de representante do povo, solicitará que melhore este serviço. Disse que o evento contará com a presença da imprensa e que espera contar com a presença de todos os Srs. Vereadores. Em seguida, retornou à Presidência da Mesa e deu continuidade aos Trabalhos Legislativos. Não havendo quem mais quisesse fazer o uso da palavra, o Sr. Presidente Fernando Aranha Campêlo colocou as Proposituras apresentadas em votação. Primeiro, colocou os Requerimentos Nº 62/2025, 63/2025 e 64/2025, os quais foram aprovados por todos os Srs. Vereadores presentes. Na sequência, colocou em votação o Projeto de Lei Nº 16/2025, o qual, foi aprovado por 05 (cinco) votos a 01 (um). Votou contrário ao Projeto o Vereador José Eclezinaldo Nunes. Colocou em votação o Veto Total ao Projeto de Lei Nº 02/2025, o qual, foi aprovado por 05 (cinco) votos a 01 (um). Votou contrário ao Projeto o Vereador José Eclezinaldo Nunes. Por fim, colocou em votação o Veto Parcial ao Projeto de Lei Nº 04/2025, o qual, foi aprovado por 05 (cinco) votos a 01 (um). Votou contrário ao Projeto o Vereador José Eclezinaldo Nunes. Nada mais havendo a tratar, a Sessão foi encerrada. E eu, Rita de Cássia Taurino Felipe, Redatora de Atas, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, segue assinada pelo Presidente e pelo Secretário. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Sertãozinho em, 06 de maio de 2025.     Presidente Secretário
 
 
 
 
 
 
 
 
 


